СОВЕТ Кадряковского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан

Татарстан Республикасы Әгерже муниципаль районы Кадрәк авыл жирлеге СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ	KAPAP
---------	-------

16.12.2020

с.Кадряково

№ 5-3

О внесении изменений в Решение Совета Кадряковского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 22.10.2020 № 3-3 «Об утверждении Порядка соглашений заключения о передаче полномочий по решению вопросов местного значения между органами местного самоуправления муниципального образования «Кадряковское сельское поселение» и органами местного самоуправления муниципального образования «Агрызский муниципальный район»

В целях приведения муниципальных нормативно-правовых актов в соответствие с законодательством Российской Федерации по результатам правового анализа и мониторинга, в соответствии с частью 4 статьи 15 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», учитывая письмо Министерства финансов Республики Татарстан от 01.09.2020 № 21-53-10-2318 «О подписании документов и о принятии муниципальных нормативных правовых актов, регулирующих порядок заключения соглашений о передаче поселениями отдельных бюджетных полномочий муниципальным районам», Совет Кадряковского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести изменения в решение Совета Кадряковского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 22.10.2020 № 3-3 «Об утверждении Порядка заключения соглашений о передаче части полномочий по решению вопросов местного значения между органами местного самоуправления муниципального образования «Кадряковское сельское поселение» и органами местного самоуправления муниципального образования «Агрызский муниципальный район»:
 - 1.1. Абзац 3 пункта 1 исключить.
- 2. Настоящее решение опубликовать на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (https://pravo.tatarstan.ru), разместить на официальном сайте Агрызского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан (https://agryz.tatarstan.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль исполнения настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета, Глава сельского поселения



А.А. Михайлов